

臺北市立成功高級中學班級代表聯席會 109學年度第二學期第一次班代大會會議會議記錄

一、會議時間:110年3月12日(星期五)中午12:10

二、會議地點:四維樓二樓會議室

三、主席:成功代聯64屆主席吳柏廷

會議記錄:206林沅韻

四、出席人員:班代、代聯會行政幹部、高一成員

列席人員:學務主任、訓育組長、校長

五、工作報告:

- 1、代聯會於109-1服儀委員會提出進出校門開放穿著便服之提案，經與學校討論後，決定於本學期每星期五先試辦便服日，觀察學生穿著便服之情況以及有無其他突發狀況，若無特殊情況發生，將進一步向學校提出全面性開放。
- 2、109-1膳食委員會提出之便當卡實施辦法，於上學期末最後一次膳食委員會通過本學期不再實施。
- 3、各班訂購之一售校慶帽T與棒球外套已於3/11發放。日後將會有二售機會供學生購買。
- 4、本學期預計將各班代加入「109-2全班代群組」，以便未來一學期在傳達訊息或宣布事項的直接性與方便性。

六、提案討論:

提案一:代聯會行政幹部名單

說明:根據班級代表聯席會組織章程規定，主席於第一次班代大會提出各組幹部名單，以下為成功代聯第64屆幹部名單。

活動組	學術組
活動長:202蘇柏瑋	學術長:206林沅韻
活動:207李耕宇	學術:209吳柏廷
活動:206戴光禧	學術:212李軒維

宣傳組 宣傳長:202翁迎閱 宣傳:204黃宇安 宣傳:218簡義順 宣傳:206林秉亨 宣傳:201楊凡力	總務組 總務長:220王聖曄 總務:206李庭宇 總務:207王淳毅 總務:215黃品碩 總務:208楊彥康 總務:221周柏融
---	--

請各班班代表決

班代：根據組織章程，各工作小組需要提出組長及副組長，此份幹部名單沒有副組長，予以退回。

主席：下次班代大會將提出，為了不讓中間運作停擺，將比照63屆幹部運行。

提案二：社團聯展預算案

說明：代聯會預計在4/23放學後於綜合大樓一樓視聽中心舉辦社團聯展，預算約為10至15萬，因目前廠商尚未確定，故詳細預算表將在下次班代大會上提出。

請各班班代表決。

表決結果：

出席人數44 同意35 不同意0 (此案出席人數過半，通過)

1.目前只有這樣的規劃嗎？

主席：與廠商討論後細項的金額及規劃，下次班代大會報告。

2.進行此提案的表決的必要？

主席：同意此活動 並進行後續作業。

3.有沒有考慮全校性投票？

主席：以往投票率不高，不考慮。

4.招標金額內容過於簡略，10-15萬無須招標，希望有細項金額帳目。

主任：依政府採購法10萬元以上必須公開招標，因此在此提報預算初估金額，相關活動流程及金額運用，需再跟代聯主辦人員討論協商，希望給去年因新冠肺炎無法辦理成發的社團，或是原本少有機會各自辦理成發的社團，多一個可以展現的機會。

5.因為上一屆沒有成發而辦社聯 但高三對於社團是退休的狀態 社團主力是高二 那這樣怎麼算是一個傳承？

主任：由於107的學長礙於疫情無成發，可藉此次機會與學弟做傳承。

如果價格限制於現況，予以同意，但下次班代大會須提出專案報告、詳細流程、預算。

班代建議：由於與高三做整合屬特例需做足調查且與社聯合作的話，可請社聯同學出席一起討論。

社聯副召補充:社聯主要參加者聚焦於高一二的同學。

七、臨時動議

(一)丟書議題：

1.丟書有無標準，能否與學校溝通，嘗試體制化，師生也無須互相猜忌。

可否討論好進行的模式，這樣也可以建立秩序可延續後面學弟。

高一二為主體的代聯會幫忙處理可能缺乏動力，且有老師極力反對 想聽聽學務主任的想法。

2.除了丟書可能還有什麼問題，還會丟什麼物品下來，想聽具體的想法。有什麼對話的管道跟老師溝通。

3.畢籌會成立的細項、時程，有無時間地點，能否進行溝通，給出承諾。有無打算建立秩序，停擺是否有可能跟往年一樣？

主任：我們目前會以畢籌會為對口主軸，畢業生相關活動，希望以畢籌為主體，畢竟相關性大，會比要班代大會容易聚焦討論，希望畢籌會有各班代表，能把決議事項帶回班上，共同執行，而不是少數人的意見，影響大多數同學的想法，健康的合適的溝通，學校都會努力。

(二)各委員會學生代表為何沒有在此次推派是任期因為任期的問題嗎？

主席：是

(三)申訴、性平、獎懲委員會的推派方式或人數？

主任回覆：申訴、性平的學生代表，各為1位，因此學校在選擇學生代表時，會以學生選舉產生代聯會主席及副主席，及社聯會主席副主席，搭配為學生代表，相關組織辦法也會提校務會議通過。

2.有無工作小組成員參與

主席：學術長

八、散會時間 13:10